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Η ACEA «ενώνει τη φωνή» της με άλλες ευρωπαϊκές
ενώσεις για την αποφυγή ενός no deal Brexit
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Με την προθεσμία ενός Brexit να εκπνέει, οι Ευρωπαϊκές ενώσεις ενώνουν τις
δυνάμεις τους ζητώντας να αποφευχθεί η αποχώρηση του Ην. Βασιλείου από την ΕΕ
χωρίς την επίτευξη συμφωνία.

Όπως επισημαίνεται σε επιστολή τους, είναι σημαντικό να αποφευχθεί οποιαδήποτε 
διακοπή κατά μήκος της εφοδιαστικής αλυσίδας όλων των βιομηχανικών 
κλάδων και να προστατευθούν οι θέσεις εργασίας.

Μεταξύ των ενώσεων και των οργανισμών που υποστηρίζουν τα παραπάνω είναι και
η Ευρωπαϊκή Ένωση Κατασκευαστών Αυτοκινήτων (ACEA), όπου επαναλαμβάνει ότι 
ένα no deal Brexit θα οδηγήσει σε χάος και θα έχει καταστροφικές συνέπειες για
τις επιχειρήσεις και τους πολίτες και στις δύο πλευρές της Μάγχης.

Ειδικότερα, τονίζεται ότι «οι καθυστερήσεις στα τελωνεία και η διακοπή προμήθειας
σε αρκετά προϊόντα θα επηρεάσουν τις χώρες, γεγονός που συνεπάγεται σημαντικό
κόστος τόσο για τις επιχειρήσεις όσο και για τις κυβερνήσεις.

Σε πολλούς τομείς, οι επιχειρήσεις δεν γνωρίζουν ακόμη τις συνθήκες συναλλαγών
υπό τις οποίες θα λειτουργούν και οι μικρότερες εταιρείες αντιμετωπίζουν ήδη
προβλήματα ταμειακών ροών ενόψει αυτής της αβεβαιότητας.

Οι θέσεις εργασίας κινδυνεύουν, καθώς πολλές επιχειρήσεις ενδέχεται να κλείσουν ή
να μειώσουν το προσωπικό τους, αφού δεν είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν τις
όποιες διαταραχές.

Ζητάμε επειγόντως από όλα τα μέρη να εξασφαλίσουν μια Συμφωνία 
Αποχώρησης και μεταβατική περίοδο. Αυτό θα δώσει στις επιχειρήσεις χρόνο για
να προσαρμοστούν στη νέα πραγματικότητα και θα τους επιτρέψει να προετοιμάσουν
και να συμφωνήσουν τη μελλοντική τους σχέση».

Την επιστολή υπογράφουν οι:

Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Χημικών Βιομηχανιών (Cefic)



Ένωση Χημικών Βιομηχανιών του Ηνωμένου Βασιλείου (CIA)

-BusinessEurope

-Ευρωπαϊκή Ένωση Κατασκευαστών Αυτοκινήτων (ACEA)

-Eurelectric

-FoodDrinkEurope

-FuelsEurope

-Ευρωπαϊκή Ένωση Μεταλλικών Προϊόντων (Eurometaux)

-Ευρωπαϊκή Ένωση Χάλυβα (EUROFER)

-Ευρωπαϊκή Συνομοσπονδία Ένδυσης και Κλωστοϋφαντουργίας (EURATEX)

-Ένωση Ευρωπαϊκών Εμπορικών και Βιομηχανικών Επιμελητηρίων (EUROCHAMBERS)

-EuroCommerce

-European Aluminium
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